



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 23 серпня 2023 р. № 738-р

Київ

Про подання до Верховної Ради України проектів Законів України “Про вихід з Угоди про надання медичної допомоги громадянам держав — учасниць Співдружності Незалежних Держав та Протоколу про механізм реалізації Угоди про надання медичної допомоги громадянам держав — учасниць Співдружності Незалежних Держав у частині порядку надання медичних послуг”, “Про вихід з Угоди про співробітництво у розв’язанні проблем ВІЛ-інфекції” та “Про припинення дії Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Російської Федерації про співробітництво в галузі попередження розповсюдження хвороби, що спричиняється вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ-інфекції)”

Подати до Верховної Ради України проекти Законів України “Про вихід з Угоди про надання медичної допомоги громадянам держав — учасниць Співдружності Незалежних Держав та Протоколу про механізм реалізації Угоди про надання медичної допомоги громадянам держав — учасниць Співдружності Незалежних Держав у частині порядку надання медичних послуг”, “Про вихід з Угоди про співробітництво у розв’язанні проблем ВІЛ-інфекції” та “Про припинення дії Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Російської Федерації про співробітництво в галузі попередження розповсюдження хвороби, що спричиняється вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ-інфекції)” з метою виходу з Угоди про надання медичної допомоги громадянам держав — учасниць Співдружності Незалежних Держав та Протоколу про механізм реалізації Угоди про надання медичної допомоги громадянам держав — учасниць Співдружності Незалежних Держав у частині порядку надання медичних послуг, вчинених 27 березня 1997 р. у м. Москві та ратифікованих Законом України від 1 червня 2000 р. № 1764-III, Угоди про співробітництво у

розв'язанні проблем ВІЛ-інфекції, вчиненої 25 листопада 1998 р. у м. Москві та ратифікованої Законом України від 1 червня 2000 р. № 1765-III, та припинення дії Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Російської Федерації про співробітництво в галузі попередження розповсюдження хвороби, що спричиняється вірусом імунодефіциту людини (ВІЛ-інфекції), вчиненої 28 січня 2003 р. у м. Києві та ратифікованої Законом України від 4 лютого 2004 р. № 1435-IV.



Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

Інд. 73